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Hazırlayan: 

ÇARPMA İŞLEMİ -1

Aşağıdaki çarpma işlemlerinden 
hangisinin sonucunda yanlışlık 
yapılmıştır?
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Bir çarpma işleminde birinci çarpan 
37, ikinci çarpan birinci çarpanın iki 
katından 5 fazladır. Bu çarpma 
işleminin sonucu kaçtır?

A) 2873
B) 2923
C) 3213
D) 2343
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Yandaki çarpma 
işlemine göre 
A x B kaç olur?

A) 36
B) 42
C) 48
D) 54

90 x 0 = 15 x       eşitliğinin

 sağlanabilmesi için         yerine 
hangi sayı yazılmalıdır?

A) 90
B) 0
C) 15
D) 1

23 x (30 x A ) = (23 x 40) x B

eşitliğine göre A x B  kaçtır?

A) 1200
B) 1500
C) 1800
D) 2100

1.

2.

3.

4.

5.

SUAT ERCİK



Hazırlayan: IJ@JCfıJ: 

  < 43 x 28 sıralamasında 

yerine yazılabilecek en 
büyük doğal sayı kaçtır? 
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Aşağıdaki çarpma işlemlerinden 
hangisinin sonucu diğerlerinden 
farklıdır?

A) 160 x 10
B) 400 x 4
C) 200 x 8
D) 160 x 12

243 x 96 <  A 
ifadesinde A yerine gelebilecek en 
küçük doğal sayı kaçtır?

A) 23328
B) 23329
C) 23330
D) 23331

( 23 x 89 ) x 36 = 89 x ( 36 x A )

A) 23
B) 36
C) 89
D) 96
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Yandaki çarpma  
işleminde 
(A + B ) 
çarpımdan kaç 
eksiktir?

A) 5565
B) 5544
C) 5530
D) 5520

Bir çarpma işleminde birinci çarpan 
37, ikinci çarpan 89'dur. 
Bu çarpma işleminde çarpım kaçtır?

A) 2983
B) 3123
C) 3273
D) 3293

eşitliğinde verilmeyen A sayısı kaçtır?
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